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SITZUNGSPROTOKOLL  
JAHRESHAUPTVERSAMMLUNG 
Förderverein der KiTa Wetzlar-Steindorf 
 
 
Datum: 25.September 2013 

Ort: KiTa Steindorf, Schulstr. 12 

 

Anwesend: 1. Vorsitzender:   Karsten Schreiber 

2. Vorsitzender:  Sarah Stafunsky 

Kassenwartin:  Annett Trinogga 

Schriftführerin:  Henrike Siegel 

Mitglieder:   Stefan Heiland 
Susanne Rühl-Schneider 

 
 

TOP gemäß Einladung vom 26.10.2012: 

 

1.) Kurze Begrüßung und Bericht der 1. Vorsitzenden über die 

Situation des Vereins seit der letzten Hauptversammlung. 

2.) Bericht der Kassiererin 

3.) Bericht der Kassenprüfer 

4.) Entlastung des Vorstands durch die Versammlung für das 

Geschäftsjahr 2012-2013 

5.) Neuwahlen des Vorstandes 

6.) Neues Lastschriftverfahren / SEPA 

7.) Internetauftritt 

8.) Verschiedenes 

 

Zu 1.)  

Herr Schreiber begrüßt die anwesenden Mitglieder und den Vorstand. 

Zur Situation des Vereins seit der letzten Hauptversammlung führt er 

folgendes aus: 

- Höhepunkte des Jahres waren die sehr schöne Grillfeier die der 

Verein organisiert hatte und das Sommerfest der KITA, dass 

ebenfalls finanziell vom Verein unterstützt wurde 
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Zu 2.) 

Frau Trinogga stellt den Kassenbericht vor:  

(Kassenbuch vom 1.8.2012-31.7.2013) 

 

Anfangsbestand:   2.627,09 € 

Endbestand:   3.144,49 € 

 

Einnahmen:   1.471,88 € 

Ausgaben:  954,48 €  

 

Die Einnahmen bestehen im Wesentlichen aus den Mitgliedsbeiträgen, 

eine Spende der Stadt Wetzlar, eine Gutschrift des hessischen 

Kultusministeriums und kleinere Beträge aus der Grillfeier. Die 

Mitgliedsbeiträge für das neue Jahr sind noch nicht enthalten. 

 

Ausgaben wurden für die Grillfeier, das Sommerfest und die Finanzierung 

des Figurentheaters für die Weihnachtsfeier getätigt. 

 

Zu 3.)  

Die Kasse  wurde von Herrn Heiland und Frau Lember geprüft und 

bestätigt. 

 

Zu 4.)  

Es wird die Entlastung des Vorstands für das abgelaufene Geschäftsjahr 

beantragt 

Bei 6 anwesenden Mitgliedern wird der Vorstand mit 2 Ja-Stimmen bei 4 

Enthaltungen entlastet. 

 

Zu 5.)  

Annett möchte nach vielen Jahren Mitarbeit nicht mehr für den Vorstand 

kandidieren. Von den anwesenden Mitgliedern (außer dem Vorstand) 

möchte ebenfalls niemand für den Vorstand kandidieren. Daher kann kein 

neuer Vorstand gewählt werden. 

Gemäß Satzung bleibt der bisherige Vorstand im Amt. Innerhalb von drei 

Monaten muss erneut eine Mitgliederversammlung stattfinden. Sollte 
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dann wieder kein Vorstand gewählt werden können, muss sich der Verein 

auflösen. 

Als Termin für die Mitgliederversammlung wird Mittwoch der 20.11.2013  

um 15.30 Uhr  in der Kita festgelegt. Einziger TOP ist die Wahl des 

Vorstandes.  

 

Zu 6.) 

Die erteilten Einzugsermächtigungen bleiben bestehen. Den Mitgliedern 

muss die Gläubiger ID und eine Mandatsnummer mitgeteilt werden.  

Henrike und Annett organisieren dass noch (zur nächsten Einladung) 

 

Zu 7.) 

Erneut wird darüber debattiert, ob es Sinn macht einen Internetautritt für 

den Verein zu gestalten.  

 

Im Ergebnis wird nach langer Diskussion folgendes entschieden: 

- es werden beide Domains gekündigt. Die Kündigung übernimmt 

Karsten. 

- es wird eine Domain mit dem Namen „ Förderverein-Kita-

Steindorf-Wetzlar“ gemietet. (Auch Karsten) 

- Inhaltlich kann auf die Seite die Satzung, ein Anmeldeformular, 

Fotos der Anschaffungen, Termine, Fotos von Veranstaltungen. 

An den Veranstaltungen kann relativ formlos das Einverständnis 

zur Veröffentlichung der Fotos von den Anwesenden gegeben 

werden. 

- Der Kontakt, den Frau Rühl-Schneider hat, mit dem Angebot 

kostenlos eine Internetseite zu erstellen (gegen Verlinkung mit 

dem Ersteller der Seite auf unserer Seite) wird nicht weiter 

verfolgt. Karsten wird die Seite erstellen und pflegen.  

 

Zu 8.) 

- Eine Restauratorin / Klavierbauerin (in Ausbildung) hat sich das 

Klavier in der Kita angeschaut. Es ein sehr altes aber gutes Piano. 

Es müsste einiges daran ersetzt und repariert werden. Sie kann 

das im Februar nächsten Jahres machen. Die Kosten liegen bei 

ca. 100 € für das Material und etwa 200 € für den Arbeitsaufwand. 
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Frau Rühl-Schneider organisiert das weitere und reicht eine 

Quittung für die Leistung der Reparatur ein. Der Förderverein 

beschließt die Kosten zu übernehmen. 

 

- Auch in diesem Jahr werden die Kosten von ca. 400 € für das 

Frankfurter Figurentheater vom Förderverein übernommen. 

 

- Als mögliche größere Anschaffung in den nächsten Jahren, hätte 

die Kita gerne ein in den Boden eingelassenes Trampolin; 

Kostenpunkt ca. 2.500 – 3.000 €. 

 

- Der Flyer muss überklebt werden. (Adresse + Der Vorstand). Das 

übernimmt Henrike. 

 

 

 

Protokoll aufgestellt am 27.10.2013, Henrike Siegel. 


